
Милош Јовановић (НДСС): Десне бираче је киднаповао СНС. Мораћемо их рушити сви заједно
петак, 02 јануар 2026 19:40

Без аутентичне деснице неће бити могућа смена овог режима, јер је Србија, на моју
велику срећу, традиционално друштво и већински дели ставове Нове Демократске
странке Србије (Нови ДСС), тврди лидер те партије Милош Јовановић.

  

  

У новогодишњем интервјуу ФоНету, Јовановић истиче како је уверен да проевропска
Србија нема више од 20-25 одсто подршке бирача, док на десници има потенцијала за
раст - "јер је те гласаче сада киднаповала Српска напредна странка".

  

Биће разочараних гласача, оних који су национално опредељени, али не гласају за
Александра Вучића, а то треба да покупи аутентична десница, јер се тражи смена
режима, сматра Јовановић.
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"Имаћете ви странке деснице које ће рећи - ми смо десница, али нећемо са
проевропском опозицијом да рушимо Вучића. Па како ћете да га рушите онда? Сами не
можете, као што ни проевропска опозиција не може сама, као што ни студенти врло
вероватно неће моћи сами", оценио је лидер Новог ДСС.

  

Јовановић подсећа на ставове те странке и са избора 2023. године - да је режим
"криминални, издајнички, простачки, примитиван" и да се мора смењивати са свим
осталим опозиционим листама.

  

"Да ли се нама те листе увек свиђају? Не. Да ли се ми тим листама свиђамо? Не, али
немамо друге. После ћемо ми да водимо наше политичке битке, али у атмосфери која је
кудикамо демократскија", оценио је он.

  

Јовановић наводи да је због тога стратешка грешка појединих, како их означава,
"прозападних медија" што игноришу Нови ДСС, а громогласно подржавају студенте.

  

Уверен да ће избори бити 2027 године

  

Он је уверен да ће избори бити одржани 2027. године, јер из Вучићеве перспективе
тада долазе председнички избори и "идеално му је да споји и парламентарне".

  

Верујем да ће бити одржани 2027. године, али природно ми је да не ломим главу у вези
са стварима на које не могу да утичем. Вучић ће одлучити када ће бити избори и толико
о томе, рекао је Јовановић.

  

Он жали што је пропуштена прилике да се кроз прелазну владу Србија избори за
поштене, слободне и демократске изборе.

  

Вучићеве присталице неће гинути за идеале, јер их немају
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Тај човек је неспособан за то - јер да је могао, не бисмо дошли у ову ситуацију, истакао је
Јовановић, предвиђајући да ће - ако опозиција добије те изборе, они бити чисти као
суза.

  

"Ако их добије Вучић, у условима које фаворизују њега, ко ће те резултате прихватити?
Шта се догађа након те недеље увече", упитао је Јовановић.

  

Не желим да размишљам и да замишљам шта се догађа, али као забринут Србин имам
тај сценарио у глави. Не верујем да ће он мирно да преда власт, упозорио је Јовановић.

  

Он је ипак уверен да је страх променио страну, јер да то није случај, не би Вучић лојалне
људе мењао још лојалнијим, знајући да његове присталице "неће гинути за идеале, јер их
немају".

  

(Фонет)
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